

1(c) $\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\ln(\cos(x)) \cdot \sin(\ln(1+\sin(x)))}{(1-\cos(x))^2 e^{\sin(x)}} \left(\frac{0}{0}\right)$

$\lim_{\Delta \rightarrow 0} \frac{\sin \Delta}{\Delta} = 1$

$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{1}{e^{\sin x}} \cdot \frac{x^4}{(1-\cos(x))^2} \cdot \frac{1}{x^4} \cdot \frac{\sin(\ln(1+\sin(x)))}{\ln(1+\sin(x))} \cdot \frac{\ln(1+\sin(x))}{\sin x}$

$\lim_{\Delta \rightarrow 0} \frac{\ln(1+\Delta)}{\Delta} = 1$

$\sin x \cdot \ln(\cos(x)) =$

$\lim_{\Delta \rightarrow 0} \frac{1-\cos(\Delta)}{\Delta^2} = \frac{1}{2}$

$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sin x \cdot \ln(\cos(x))}{x \cdot x^3} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sin x}{x} \cdot \frac{\ln(\cos(x))}{x^3}$

כאשר $\Delta \rightarrow 0$ $\frac{\ln(1+\Delta)}{\Delta} \rightarrow 1$
 $(\frac{0}{0})$ פירוט נדרש

$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\ln(\cos(x))}{x^3} \stackrel{\text{L'Hopital}}{=} \lim_{x \rightarrow 0} \frac{-\sin x}{3x^2 \cos x} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sin x}{x} \cdot (-1) \cdot \frac{1}{3x \cos x}$

$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{n} = 1$

הקוסינוס של $-\infty$ הוא 0 ומכאן נקבל $\frac{0}{\infty} = 0$
 ! לפי 2 $\frac{0}{\infty}$ פשוט $-\infty$ ופירוט נדרש

2) $\lim_{x \rightarrow 0} (1-\cos(x))^x = \lim_{x \rightarrow 0} e^{\ln(1-\cos(x))^x} = e^{\lim_{x \rightarrow 0} x \ln(1-\cos(x))}$

$\lim_{x \rightarrow 0} x \ln(1-\cos(x)) = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\ln(1-\cos(x))}{\frac{1}{x}} \rightarrow \frac{-\infty}{-\infty} \rightarrow \frac{0}{0}$

$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\frac{\sin(x)}{1-\cos(x)}}{-\frac{1}{x^2}} = \lim_{x \rightarrow 0} -\frac{x^2}{1-\cos(x)} \cdot \sin(x) = 0$

$e^0 = 1$ פירוט נדרש

3) $\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{1+n+n^2} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n^2(\frac{1}{n^2} + \frac{1}{n} + 1)] = (\sqrt[n]{n^2})^2 \cdot \sqrt[n]{\frac{1}{n^2} + \frac{1}{n} + 1} \rightarrow 1$

3(c) $\int \sin(\ln(x)) dx = x \sin(\ln(x)) - \int \cos(\ln(x)) dx = x \sin(\ln(x)) - [x \cos(\ln(x)) + \int \sin(\ln(x)) dx]$

$f=1 \quad g=\sin(\ln(x))$
 $f=x \quad g'=\cos(\ln(x)) \cdot \frac{1}{x}$

$f=1 \quad g=\cos(\ln(x))$
 $f=x \quad g'=-\sin(\ln(x)) \cdot \frac{1}{x}$

$\int \sin(\ln(x)) dx = \frac{x \sin(\ln(x)) - x \cos(\ln(x))}{2} + C$

האם יש פירוט נדרש? האם יש פירוט נדרש?
 האם יש פירוט נדרש? האם יש פירוט נדרש?

Ⓟ $\int_1^{\infty} x e^{-x} dx \quad (a. \frac{1}{\infty}) = -x \cdot e^{-x} + \int e^{-x} dx = -x e^{-x} - e^{-x} + c$

$f' = e^{-x}$ $g = x$ $f = -e^{-x}$ $g' = 1$
 חוקי אינטגרציה: חוקי חילוק, חוקי מכפלה, חוקי חזקה, חוקי פונקציה
 חוקי אינטגרציה: חוקי חילוק, חוקי מכפלה, חוקי חזקה, חוקי פונקציה

$\int_1^{\infty} x e^{-x} dx = \lim_{t \rightarrow \infty} [t \cdot e^{-t} - e^{-t} - (-e^{-1} - e^{-1})] = \lim_{t \rightarrow \infty} -t \cdot e^{-t} - e^{-t} = 0$

$\lim_{t \rightarrow \infty} -\frac{t}{e^t} \xrightarrow{\text{לפני}} \lim_{t \rightarrow \infty} -\frac{1}{e^t} = 0$

$\lim_{t \rightarrow \infty} -t \cdot e^{-t} - e^{-t} + \frac{2}{e} = \frac{2}{e}$

ⓃⓁ $f(0) = 1$, $\mathbb{R} \ni f$ כזו, $f(x) \neq x$ x כל

$\lim_{x \rightarrow \infty} f(x) = \infty$

$h(x) = f(x) - x \neq 0$
(הפונקציה איננה 0)

h פונקציה סימטרית קטנה יותר (היא מתחילה סימן כחול ובהמשך ירוק)
 f כזו, $x-1$ (כזו, $x-1$ של f חזק יותר) היא הפונקציה הקטנה ביותר.

$h(0) = 1 - 0 = 1$

$f(x) > x$ $h(x) > 0$ x כל

$\lim_{x \rightarrow \infty} f(x) = \infty$ $\lim_{x \rightarrow \infty} x = \infty$

Ⓟ $x^2 + 1, e^x$ $f(x) \geq 1$ $e^x \neq x$ $e^x \neq x$ $e^x \neq x$
 פונקציה קטנה יותר (היא מתחילה סימן כחול ובהמשך ירוק)
 פונקציה קטנה יותר (היא מתחילה סימן כחול ובהמשך ירוק)

אם פונקציה קטנה יותר (היא מתחילה סימן כחול ובהמשך ירוק)
 היא קטנה יותר (היא מתחילה סימן כחול ובהמשך ירוק)

$(x^2 + 1)' = 2x$
 היא קטנה יותר (היא מתחילה סימן כחול ובהמשך ירוק)

$(e^x)' = e^x$
 היא קטנה יותר (היא מתחילה סימן כחול ובהמשך ירוק)

$x^2 + 1 \neq x$
 $x^2 - x + 1 \neq 0$

$e^x \neq x$
 היא קטנה יותר (היא מתחילה סימן כחול ובהמשך ירוק)

$\Delta = 1 - 4 < 0$
 היא קטנה יותר (היא מתחילה סימן כחול ובהמשך ירוק)

$h(x) = e^x - x$
 $h'(x) = e^x - 1$
 $e^x = 1$

$x = 0$ $h(0) = 1 - 0 = 1 > 0$

$e^x \neq x$ $e^x - x \neq 0$ $h(x) > 0$ x כל

4) $\lim_{x \rightarrow 0} \frac{f(x)-1}{x} = f'(0)$ (זוהו נוסחה חשובה) $f(0)=1$

* אין צורך בליווי אולם הנצטרך בו שיהיה פונקציה - אחר-כך
 אולי תמונה תמונה - !

$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{f(x)-1}{x} = f'(0)$

אם $f(0) \neq 1$ אז צריך להחליף את ה-1 ב- $f(0)$

$f(x)-1 = \frac{f(x)-1}{x} \cdot x$

$\lim_{x \rightarrow 0} f(x)-1 = 0$

* חשובים למחנה בואו ל-0, ואם קיים בקרוב אז יאלו
 היותם גם היה ל-0.

$\lim_{x \rightarrow 0} f(x)-1 = f(0)-1$

$f(0)-1=0$
 $f(0)=1$

ב-3

* f נקראו זמרה אם
 דגשול סוף

5)

$\ln(f(x_0)) = x_0$
 $f(c) = f(c)$

3) קרי

נאן קטן

אם $f(x) = e^x$ אז $\ln(f(x)) = x$ (זהו פונקציה שווה במאה)

$h(x) = \ln(f(x)), [0, x_0]$

$f(x_0) = e^{x_0}$
 $f(x) = e^x$

זה מסוג אחר
 של אחר שנה

$f > 0$ ולק (ההכנסה) המוח (ההצטרף) והרכבה של זמרה
 היא זמרה ולק h זמרה בקטע הפתוח $(0, x_0)$ ורכבה
 בקטע הסגור.

$\frac{\ln(f(x_0)) - \ln(f(0))}{x_0 - 0} = \frac{f'(c)}{f(c)} = h'(c)$

$\frac{h(x_0) - h(0)}{x_0 - 0} = h'(c)$
 $0 < c < x_0$

$1 = \frac{\ln(f(x_0)) - \ln(1)}{x_0} = \frac{f'(c)}{f(c)}$

$f'(c) = f(c)$

5)

אם $f(x) = \ln(1+x)$ אז $f'(x) = \frac{1}{1+x}$

$\ln(1+x) < x$ $x > 0$

$\ln(1+x)$ ל- $[0, x]$ קטע I (אם) I

$\frac{\ln(1+x)}{x} = \frac{\ln(1+x) - \ln(1+0)}{x-0} = \frac{1}{1+c} < 1$ $0 < c < x$

$\ln(1+x) < x$ $x > 0$

II

$$h(x) = \ln(1+x) - x$$

$$h(x) < 0, \quad x > 0 \quad \text{ל}^2$$

$$h'(x) = \frac{1}{1+x} - 1 < 0$$

$x > 0$ בל

$x > 0$ בל אכן h פול
 $h(0) = 0$

הפונקציה הנתונה איננה פונקציה
 ! הן הן הפונקציה

$x > 0$ בל $h(x) < 0$ פול פול אכן וזאת הסיבה ל

ⓐ $a_n = 1$ $a_{n+1} = \ln(1+a_n)$ (הוכחה)

הוכחה על ידי אינדוקציה

$$a_{n+1} - a_n = \ln(1+a_n) - a_n < 0$$

הוכחה על ידי אינדוקציה, הוכחה כי $a_n > 0$ בל פול

$$a_{n+1} < a_n$$

$$a_{n+2} < a_{n+1}$$

ל

$$\ln(1+a_{n+1}) < \ln(1+a_n)$$

פול הוכחה על ידי אינדוקציה

$$1+a_{n+1} < 1+a_n$$

פול הוכחה על ידי אינדוקציה

(הוכחה על ידי אינדוקציה) הוכחה כי $a_n > 0$ פול הוכחה על ידי אינדוקציה

$$a_n > 0$$

$$a_1 = 1 > 0 \quad n=1$$

$$a_n > 0 \quad n$$

$$a_{n+1} > 0 \quad n+1$$

$$\ln(1+a_n) > 0 \quad 1+a_n > 1 \rightarrow \ln(1+a_n) > 0$$

$$\forall n | a_n > 0$$

פול הוכחה על ידי אינדוקציה

$$L \leq 0 \quad \text{הוכחה על ידי אינדוקציה} \quad L = \ln(1+L) \quad \text{פול} \quad a_n \rightarrow L \quad \text{פול}$$

$$L \geq 0 \leftarrow L \geq 0 \in a_n > 0, L \leq 0$$

(הוכחה על ידי אינדוקציה) $L > 0$ כי $L \leq 0$ הוכחה על ידי אינדוקציה

ⓑⓐ $a_n = \sum_{k=1}^n \frac{1}{k} f'(k) f(k) =$ הוכחה על ידי אינדוקציה $f(x) = f(x)$ $\{0, \frac{1}{n}, \frac{2}{n}, \dots, 1\}$

$$\int_0^1 f'(x) f(x) dx = \left\{ \begin{array}{l} f(x) = x \\ f'(x) dx = dx \end{array} \right\}$$

$$= \int_0^1 x dx = \frac{x^2}{2} + C = \frac{f(x)^2}{2} + C$$

$$\int_0^1 f'(x) f(x) dx = \frac{f(1)^2 - f(0)^2}{2}$$

הוכחה על ידי אינדוקציה כי $f(x) = x$ פול הוכחה על ידי אינדוקציה

ⓐ $\sin^2(1) = ? \quad h = 0.05 \quad f(x) = \sin^2(x) \quad a = 0 \quad x = 1$

$$f'(x) = 2 \sin x \cos x = \sin(2x) \quad f''(x) = 2 \cos(2x) \quad f'''(x) = -4 \sin(2x)$$

$$\left| \frac{f'''(c)}{3!} (1-0)^3 \right| = \frac{4}{3!} |\sin(2c)| \leq \frac{4}{3!} \quad \text{הוכחה על ידי אינדוקציה} \quad n=2 \quad \text{פול הוכחה על ידי אינדוקציה}$$

$$\left| \frac{f^{(5)}(c)}{5!} (1-0)^5 \right| = \frac{32}{5!} |\cos(2c)| \leq \frac{32}{5!} \approx 0.04 \quad n=5 \quad \text{פול} \quad \text{הוכחה על ידי אינדוקציה}$$

$$\sin^2(1) \approx f(0) + f'(0)(1-0) + \frac{f''(0)}{2} (1-0)^2 + \dots + \frac{f^{(5)}(0)}{5!} (1-0)^5 = 0 + 0 + 1 + 0 - \frac{0}{4!} = 0.9999$$

$\sin^2(1) = 0.707$
 -0.000
 0.041